W|=98,74 W| =98,74
A\
97,36 |f Ji 197,32

=0

Ho

P.p.=85,00

8 (="
N

091 =
NG

Ho=

Rzedna istniejgeeqo terenu

w

=98,60 W| =98,60

AN

=F }

97,40 i

97,11

=0

Ho

P.p.=85,00

7o/§\\
D
NV

0,73

Ho=

Rzedna dna proj. kanalu

Rzedna istniejgeeqo terenu

=98,57 W| =98,57

96,90

1

Ho=

P.p.=85,00

05/%\
0
&/

1,08

Ho=

N

W| =98,45 W| =98,45 W
N
1
T |96.86 96,90 i
3 JSI < z

At 96,86

1

Ho=

P.p.=85,00

17/%\
=
\&/

1,20

Ho=

9786 (98,74
91,83 198,74

Rzedna dna proj. kanalu

Rzedna istniejgeeqo terenu

Rzedna istniejgeeqo terenu

=98,53 W| =98,53

w

=98,55 W|=98,55 <

W| =98,65 W| =98,65 m
N
Jozto :P$£% i
7 : 96,90 {

1

Ho=

P.p.=85,00

N

=

Ho=1,08

N

1

Ho=

P.p.=85,00

oo
=

1,16

Ho=

97,90 198,60
97,87 198,60

Diugose odcinka

6,26

Proj. spadek kanatu, odleglose

Rzedna dna proj. kanalu

9740 [98,45
91,37 19845

Rzedna dna proj. kanalu

Rzedna istniejgeego terenu

Rzedna istniejgeego terenu

97,40 198,57
97,51 198,51

Diugose odcinka

9,99

iOﬁ %

Proj. Srednica nominalna, materialD

Proj. spadek kanatu, odleglos¢

Diugos¢ odcinka

6,00

Rzedna dna proj. kanalu

97,60 98,6
97,57 98,65

Rzedna dna proj. kanalu

97,40 198,53
97,57 198,53

Diugose odcinka

=]

2095

N200

Proj. Srednica nominalna, materiab

Proj. spadek kanatu, odlegtos¢

o

2600

Proj. spadek kanatu, odlegtos¢

Diugose odcinka

Diugose odcinka

N200

Hektometr 1 odleglosci q

0 =

Proj. Srednica nominalna, materiab

N200

Proj. Srednica nominalna, materiaD

Hektometr 1 odleglosci q

0 =

Hektometr 1 odleglosci q

0

Hektometr 1 odlegfosci d

6,00 5,07 6,00 5,09
:LEEO% Proj. spadek kanatu, odleglosc ':L(i’E;; Proj. spadek kanatu, odleglosc ':LEE,O% Proj. spadek kanatu, odleglosc ':L(i’ggoé
N20/0 Proj. $rednica nominalna, materiabN 200 Proj. $rednica nominalna, materiabiN20[0 Proj. $rednica nominalna, materiabN20j0
D0 S Hektometr i odleglosci Q0 5 Hektometr i odleglosci 0 s Hektometr i odleglosci 0 5

\&/

At 196,85

AN

96,87 i

1

Ho=

P.p.=85,00

18/%\
P
NV

1,21

Ho=

Rzedna istniejgeego terenu

Rzedna dna proj. kanalu

97,37 198,99
97,34 198,95

Diugose odcinka

: 96,84

=98,81

97,61

070 =\
073 (=)

=98,48

97,28

070 /=
N
wz/%\

)

P.p.=85,00=] = P.p.=85,00= =
Rzedna istnigjgeego terenu = 2 | Rzedna istniejgcego terenu z 2
Rzgdna dna proj. kanafu S S| Rzedna dna proj. kanafu = =
Dtugose odcinka T Diugose odcinka T
Proj. spadek kanatu, odleglose [:7;;% Proj. spadek kanatu, odlegtos¢ [:7;;%
Proj. Srednica nominalna, materialdN200Q | Proj. Srednica nominalng, materiafpN200
Hektometr 1 odlegfosc @0 = | Hektometr 1 odlegtoscl O

=98,58

197,33

obsypka drenazu

zwir ptukany
w =98,76 W|=98,74 W| =98,71 W| =98,66 W| =98,65 W| =98,73 W|=98,74 W| =98,69
1 T T T T \I ;
TE[F=Z——gF————_—— muih iy i
6750 e S —— 07,52 |97.31 97,53 E ] 97,48 é” 97,49
1 ] 1] i N N | ELJ
T 1T 197, T 197,42 1 |
podsypka drenazu \podsypka |drenazu
zwir [pfukany zwir pfdkdnly
4| 37 17 4440

079 /S
N

% ho=0n0 ()
\&

0 /=

\>/
076 /<

P.5.=85,00% P.p.=85,00 242 £ BRE P.5.=85,00% £ P.5.=85,004 %
Rzedna istniejqeego terenu B8 Rzedna istniejqeego terenu s = S Rzedna istniejgeego terenu S 3 | Rzedno istniejgeego terenu Z
Rzedna dna proj. kanalu =S Rzedna dna proj. kanalu == o S Rzedna dna proj. kanalu S & | Rzedna dna proj. kanatu 2=
Diugose odcinka 701 Diugose odcinka R ST 860 T80 Diugose odcinka 003 Diugose odcinka 575
Proj. spadek kanatu, odlegtose izc'f::fm Proj. spadek kanalu, odlegtos¢ {705 05 Proj. spadek kanalu, odlegtos¢ L:@fo"r’ "I | Proj. spadek kanatu, odlegfosé i:o,5L:%3’25
Proj. Srednica nominalna, materi@m2@Q0 | Proj. $rednica nominalna, material DREN PVC DN400 Proj. Srednica nominalna, material DN200| | Proj. $rednica nominalna, maten@nN200
Hektometr 1 odlegtosci ot Hektometr i odleglosci 8= 2 S Hektometr i odleglosci Q0 g | Hektometr i odleglosci O

P.p.=85,00% £
Rzgdna istniejgceqo terenu =
Rzgdna dna proj. kanafu ==
Diugose odcinka 345
Proj. spadek kanafu, odleglose i:O‘r’L:/é,%
Proj. Srednica nominalna, materi@NI200
Hektometr i odleglosci O

W| =98,53

[ —
97,33

0
0,69

Ho
Ho

P.p.=85,00

Rzedna istniejgeeqo terenu

97,50 198,20
9749 98,18

Rzedna dna proj. kanalu

Diugosc odcinka )51

Proj. spadek kanalu, odleglos¢ i:0'5éz,55

Proj. $rednica nominalng, materiN200

Hektometr 1 odleglosci ¢a

W| =98,20

h—] 97,00

W| =98,20

h—] 97,00

& O

P.p.=85,0054
Rzedna istniejgceqgo terenu e
Rzedna dna proj. kanalu B2
Dtugose odcinka 5
Proj. spadek kanalu, odleglose ém
Proj. Srednica nominalna, materipiN200
Hektometr 1 odleglosci ¢a

projektowana stucdnia kanalizac ji desczowe j

@ projektowany wpust kanalizacji deszczowe

Uwaga:

Na etapie budowy nalezy sprawdzic rzeczywiste
posadowienie kanatow sanitarnych i ewentualnie
dopasowac rzedne zagtebienia tak, aby unikngé
kolizji z projektowang kanalizacjg deszczowa.

Po odkopaniu isftniejgcego uzbrojenia w razie
potrzeby skorygowa cprofil kanalizacji sanitarnej i
dostosowac projektowane rzedne do rzeczywistych.

Rzedne wtazow klasy D400 projektowanych studni
dostosowac do projektowanych rzednych
nawierzchni ulicy.

Na wtgczeniu przykananalikow do studni zbiorczych
zamontowac klapy
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